

习近平出席金砖国家工商论坛开幕式并发表主旨演讲 共同开创金砖合作第二个“金色十年”



9月3日，2017年金砖国家工商论坛在福建省厦门市开幕。

9月3日，国家主席习近平在厦门国际会展中心出席金砖国家工商论坛开幕式，并发表题为《共同开创金砖合作第二个“金色十年”》的主旨演讲，强调金砖国家要共同开创金砖合作第二个“金色十年”，让合作成果惠及五国人民，让世界和平与发展的福祉惠及各国民众。

习近平在主旨演讲中指出，金砖合作正处在承前启后的关键节点上。在过

去10年中，金砖国家携手同行，成长为世界经济的新亮点。10年中，金砖国家探索进取，谋求共同发展；务实为先，推进互利合作；敢于担当，力求在国际舞台上有所作为。平等相待、求同存异，务实创新、合作共赢，胸怀天下、立己达人，是金砖精神的具体体现，是金砖五国历经10年合作凝聚的共同价值追求。现在，金砖国家不断向前发展的潜力和趋势没有改变。我们对此充满信心。

心。

习近平强调，面向未来，金砖国家面临着发展经济、加强合作的重要任务。我们要共同开创金砖合作第二个“金色十年”。

习近平最后指出，金砖国家将迎来更富活力的第二个10年，让我们同国际社会一道努力，让我们的合作成果惠及五国人民，让世界和平与发展的福祉惠及各国民众。

据新华社

每日速递

外交部发表声明 谴责朝鲜核试验

9月3日，外交部就朝鲜再次进行核试验发表声明。声明全文如下：

今天，朝鲜民主主义人民共和国不顾国际社会普遍反对，再次进行核试验，中国政府对此表示坚决反对并予以强烈谴责。

实现朝鲜半岛无核化、维护核不扩散体系、维护东北亚和平稳定，是中方坚定立场，也是国际社会普遍意愿。我们强烈敦促朝方正视国际社会在半岛无核化问题上的坚定意志，切实遵守安理会相关决议，停止采取恶化局势、同时也不符合自身利益的错误行动，切实回到对话解决问题的轨道。

中方将同国际社会一道，全面、完整执行安理会有关涉朝决议，坚定不移地推进半岛无核化目标，坚定不移地维护半岛和平稳定。

据新华社

我省将建设15分钟 居家养老服务圈

为方便更多老人家门口养老，河南省民政厅、省发改委近日共同制定了《河南省“十三五”养老服务体系规划》。规划要求到2020年全省养老床位数达到平均每千名老人35张以上，并建设城市社区15分钟养老服务圈，老人家门口可享受助餐、助医、助行、助急等定制服务。

按照规划，到2020年，居家社区养老服务设施覆盖所有城市社区，90%以上的乡镇和60%以上的农村社区建立包括居家养老服务在内的社区综合服务设施和站点。通过新建、购置、置换、租赁等方式打造200个示范型城市社区养老服务中心，建设城市社区15分钟养老服务圈，为社区老年人提供生活照料、康复护理、文化娱乐、精神慰藉等服务。

规划还指出，河南将推进政府购买养老服务，重点安排与老年人生活照料、康复护理等密切相关的项目，优先安排为符合条件的特困供养老人、低收入老人、经济困难的失能、半失能老人、计划生育失独困难家庭老年人购买相应的养老服务等，还将加强养老服务人才培养，推行“互联网+养老”，创新养老服务模式。

与此同时，基层医疗卫生机构要为失能、半失能或行动不便的老年人，提供定期体检、上门巡诊、上门护理和家庭病床等服务，将符合条件的医疗护理费用纳入医疗保险基金支付范围。

此外，支持餐饮企业、养老机构、社区老年人日间照料中心、专业送餐机构和单位内部食堂，为社区居家老年人提供餐饮服务，并通过政府购买服务等多种方式，为餐饮服务单位和基层社区（村）提供设施改造、设备购置等补助，为经济困难老年人提供餐食和送餐服务补助。

据新华社

河南广大干部群众精神振奋、信心满怀，纷纷表示—— 扎实工作让中原更加出彩

党的十九大召开在即，五年砥砺奋进，五年勤奋耕耘，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中原儿女不仅迎来了丰收的喜悦，更激发了对发展前景的更高期待。广大干部群众纷纷表示，要以饱满的热情、昂扬的精神、十足的干劲，再创优异成绩，让中原更加出彩，迎接党的十九大胜利召开。

获得感越来越强

“党的十九大即将召开的喜讯传来，大家倍感激动和鼓舞。”新乡市社科联展望杂志编辑部主任余如健说，过去的五年，人民群众的获得感明显增强。新乡在全省率先实现城乡居民社会养老保险国家试点全覆盖，推进乡镇体育健身工程全覆盖，建立完善进城务工人员随迁子女就学保障机制，基础教育均衡发展，家门口的学校教育质量越来越高。

党的十九大即将召开的喜讯，令舞阳县辛安镇刘庄村的广大村民无比振奋。这几年，村里在各项扶贫政策的支持下，发展集体经济，不仅带动贫困群众实现就业增收，而且使村集体一年增收40万元。村里还利用集体收入，以集中供养的形式，解决了7户因病和2户因残致贫的贫困户的兜底脱贫问题。村党支部书记张士兴说：“党的政策好，干群一条心，我们对全面建成小康社会

充满信心！”

商丘市持续开展大气污染防治攻坚，实施百城建设提质工程，环境质量不断提升。河水清了，绿地多了，城市颜值高了。睢阳区新城办事处党委书记潘福东说：“我们将继续狠抓落实，奋力实现新的跨越发展，以更加优异的成绩向党的十九大献礼！”

期盼生活更美好

在西峡县双龙镇黄狮村，挂满枝头的猕猴桃到了收获季节。村民岳建伟说，靠着猕猴桃生态产业，黄狮村家家户户都盖起了小洋楼，环境优美、富裕文明的美丽乡村，让不少城里人都羡慕不已。对于即将召开的十九大，他说：“国家会越来越好，老百姓的生活也会越来越红火，幸福感会越来越强。”

9月2日，台前县后方乡首届民俗文化艺术节开幕，当地群众载歌载舞，喜迎党的十九大。“党的十九大即将召开，我们都非常激动，对今后的发展充满期盼。”该乡党委书记王焕云说，后方乡将依托交通优势，大力实施富民强

乡战略，奋力夺取脱贫攻坚的新胜利。

扎实工作谱写新篇章

河南自贸试验区开封片区管委会常务副主任肖文兴表示，“开封既不沿海又不沿边，但通过自贸试验区照样创出了一流经验。开封过去以‘古’闻名，今天通过自贸试验区要以‘新’出彩。我们争取取得更多可复制、可推广的经验和成果迎接党的十九大胜利召开。”

走进周口，只争朝夕加油干，喜迎党的十九大浓厚氛围扑面而来。近日周口市召开干部作风大整顿动员会议，向作风顽疾宣战，为各项工作的开展提供坚强保障。“这次大整顿给每个党员干部敲响了警钟，我们要自觉加强作风建设，发扬党的优良作风，始终保持党的先进性和纯洁性，以昂扬奋进的精神面貌，抢抓机遇，务实重干、敢于担当、加压奋进，让人民群众看到实实在在的成效和变化，以作风建设新成效向党的十九大献礼。”周口市直部门一位干部说。

据《河南日报》

